
   

SRÍ LANKA "Až na kraj světa" 

  
Země a lokalita Srí Lanka, Srí Lanka

Ubytování HIKKADUWA BEACH HOTEL 3***
DLE PROGRAMU

Druh zájezdu POZNÁVACÍ

Doprava LETECKY | PRAHA

Cena zahrnuje

 Leteckou dopravu v ekonomické třídě s přestupem dle
letového řádu
Transfery v rámci okruhu, do hotelu, vč. hotel - letiště
Ubytování v hotelu u moře v pobytové části zájezdu (29.01. -
03.02.2026) se stravováním dle nabídky
Poznávací okruh na 4 noci (25.01.-29.01.2026) s česky
mluvícím průvodcem s polopenzí
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Vstupní vízum - možnost vyřízení přes naší CK (1750,- Kč
osoba)
Cestovní pojištění
Vstupní poplatky do míst zahrnutých v rámci okruhu (Platí se na
místě cca 150 USD)
Fakultativný výlety nad rámec okruhu



  
Popis stravování 

Během okruhu je zajištěná polopenze (snídaně + večeře).
Pobytová část v hotelu na pláži je se snídaní (možnost polopenze, plné penze či all inclusive za
příplatek).

Popis ubytování 

HIKKADUWA BEACH HOTEL 3***

Hotel se nachází přímo na pláži v letovisku Hikkaduwa, vzdálený 90 km od hlavního města
Colombo a 125 km od mezinárodního letiště - Bandaranaike International Airport. Má celkem 50
klimatizovaných pokojů (Standard Rooms, Suite Rooms, Deluxe Rooms), které jsou vybavené
vlastním sociálním zařízením, mini barem, kabelovou televizí, trezorem a telefonem. Všechny
pokoje mají balkon s výhledem na moře, zahradu či bazén.V hotelu se nachází restaurace – a la
carte, s nabídkou místní a mezinárodní kuchyně, bar a čajový kout. Disponuje venkovním
bazénem, prádelnou, směnárnou a room servisem – 24 hodin denně.Nechybí zde zázemí pro
sportovní vyžití, jako je stolní tenis, surfování, windsurfing, potápění, šnorchlování nebo rybolov.
Wifi je k dispozici zdarma na recepci.

Popis lokality ubytování 

BENTOTA

Letovisko „Bentota“ se nachází 60 km jižně od hlavního města Colombo, v provincii Galle. Jeho
název je odvozen od slov Bem - démon, a Tota - říční břeh. Místo má zlaté pláže a je vhodné pro
milovníky plážového odpočinku a vodních sportů. Turisty do Bentoty lákají především krásné
písčité pláže a bohatý podmořský život s množstvím korálových útesů. Letovisko je známé svým
trhem s řemeslnými výrobky. Ve městě naleznete amfiteátr s každodenními představeními.



Bentota je též proslavena vínem (Toddy) z kokosových palem (kokosové šťávy).

NEGOMBO 

Městečko, nacházející se přibližně necelou půlhodinu cesty od metropole "Colombo" a pouze 13
km vzdálené od mezinárodního letiště "Bandaranayike", je lemováno malebnými písečnými
plážemi. Stejnojmenná laguna byla v dřívějších dobách využívána jako obchodní přístav.
Holanďané odtud vyváželi hlavně koření a skořici, která se zde pěstuje. Svým návštěvníkům
nabízí příležitost využít vodních sportů, jako jsou windsurfing, mořský rybolov, šnorchlování a
potápění, ke kterému vyzývají především korálové útesy a vrak lodi. Za zmínku jistě stojí
rozsáhlá, dosud fungující síť kanálů v centru města, vystavěna Holanďany a druhý největší rybí
trh na Sri Lance. Nechybí zde kostely, administrativní budovy či pevnost z koloniální doby.

KANDY - MĚSTO KRÁLŮ

Kandy je druhým největším městem ostrova, ale svou bohatou historií a kulturním dědictvím jej
místní obyvatelé právem považují za nejdůležitější město Srí Lanky. Je symbolem hrdosti a
nezávislosti ostrova. Po 300 let úspěšně odolávalo evropským kolonizátorům, dobyli jej až Britové
v roce 1815. Město posledních Singálských králů vyzařující elegantním šarmem a atmosférou
starověku se nachází v údolí ve výšce 500 m. n. m. a je lemováno vysokými kopci s nádhernou
faunou a florou. Dominantou ve městě "Kandy" je tzv. "Chrám sv. Zubu", kde je uchována replika
schránky s jedním ze čtyř Buddhových zubů, které byly nalezeny po jeho kremaci nebo „Starý
královský palác“. Celé město je protkáno sítí buddhistických chrámů a svatyní ze 14.století a od
roku 1988 je na seznamu světového dědictví UNESCO. Pro Sinhálce má Kandy a Buddhův zub asi
stejný význam, jako Mekka pro muslimy. Na počest této relikvie se zde každým rokem v červenci
konají velkolepé festivaly a slavnosti „Esala Perahera“, zakončené sloním průvodem.

NUWARA ELIYA

"Město světla", známé také jako "Malá Anglie", je nejvýše položeným městem Sri Lanky. Město si
vyhlédli Britové v první polovině 19. století a zřídili zde sanatorium, neboť zdejší podnebí je
mnohem příznivější, než horké a vlhké tropy na pobřeží. "Nuwara Eliya" je jedním z
nejdůležitějších center pěstování čaje na Sri Lance a mnozí znalci považují zdejší produkci za
vůbec nejkvalitnější na ostrově. Můžete tu zahlédnout krásné domky v anglickém stylu, včetně
dokonale střiženého trávníku, typickou anglickou červenou poštovní schránku nebo třeba
památník britských vojáků, kteří padli v první světové válce.

SIGIRIYA

Zajímavá místa 

"DAMBULLA": Jeskynní chrám "Dambulla" vestavěný ve 150 m vysoké skále již v 1. st. před naším
letopočtem se nachází nedaleko stejnojmenného města asi 72 km severně od "Kandy" a patří
mezi nejcennější jeskynní chrámy v Asii. Chrám má pět jeskyní nápaditě přestavených na
svatyně. Je zde velké množství především buddhistických, ale i hinduistických soch. Tento



komplex patří na seznam světového dědictví UNESCO.

"SIGIRIYA": Jedná se o archeologické naleziště na Sri Lance. Jádro naleziště tvoří pozůstatky
palácového komplexu, který vznikl v 5. století. Celá oblast je častým cílem turistů, kteří sem
přijíždí z celého světa. Nachází se zde také velké množství nástěnných maleb a pozůstatky
rozlehlých zahrad.

ZAHRADA KOŘENÍ V "MATALE": V této zahradě uvidíte, jak se pěstuje mnoho druhů koření, ke
kterým například patří: skořice, vanilka, pepř, kardamon a spoustu dalších druhů koření.

KANDY, poslední královské hlavní město Srí Lanky, je památkou UNESCO. Leží v horách v
nadmořské výšce 488 m a je známé svým krásným jezerem a kulturním dědictvím. Chrám Dalada
Maligawa uchovává nejvýznamnější relikvii země – Buddhův zub. Během slavnosti Esala Perahera
je relikvie slavnostně nesena na hlavním slonovi chrámu.

Ramboda Falls -11. nejvyšší vodopád na Srí Lance (109 m), nachází se v oblasti Pussellawa a má
dvě hlavní kaskády, z nichž horní část je často přehlížena.

Horton Plains - UNESCO lokalita a jeden z nejzdravějších horských ekosystémů na Srí Lance. Leží
ve výšce 2100 m n. m. a ukrývá unikátní druhy rostlin a zvířat. Významným místem je útes
„World’s End“ s úchvatným výhledem a 1100 m hlubokým srázem.

Hikkaduwa je oblíbené přímořské letovisko na jihozápadním pobřeží Srí Lanky, známé pro své
krásné pláže a uvolněnou atmosféru. Nabízí skvělé podmínky pro šnorchlování, potápění i
surfování. V okolí se nachází i mořská rezervace a želví líhně. Hikkaduwa kombinuje turistické
zázemí s autentickým místním životem, což z ní činí ideální místo pro relaxaci i poznávání
srílanské kultury.

Program zájezdu 

SRÍ LANKA „až na kraj světa“

DEN 01 – PRAHA
Odlet z Prahy s přestupem dle letového řádu pro vybraný termín.

DEN 02 – LETIŠTĚ COLOMBO / NEGOMBO

Po přistání a vyzvednutí zavazadel vás v příletové hale bude čekat anglicky/česky hovořící
průvodce s cedulí CK KENTLUCKY. Po přivítaní následuje transfer do hotelu v oblasti Negombo.
Ubytování v hotelu a odpočinek.
V případě zájmu možnost návštěvy rybího trhu ve večerních hodinách.

Trasa:
Letiště Colombo – Negombo = cca 9 Km/20 minut

Stravovaní:
Večeře

DEN 03 – NEGOMBO / DAMBULLA / SIGIRIYA / HABARANA

Po snídani a odhlášení z hotelu bude následovat přejezd do Habarany.
Cestou vás čeká návštěva jeskynního chrámu v Dambulle.

Dambulla
je město, které bylo ceněno mnoha králi již od 1. století př. n. l. Jeskynní chrám v Dambulle je
ikonický a skládá se z pěti jeskyní s nádhernými nástěnnými malbami a 150 sochami Buddhy.
Nad nimi se tyčí zlatá socha Buddhy, která střeží významné kulturní a ekonomické centrum země.
Po návštěvě přesun na ke skalní pevnosti Sigiriya.

Sigiriya
je ohromující skalní pevnost z 5. století, která sloužila jako útočiště krále. Tato citadela se tyčí 200



metrů nad okolní džunglí. Pevnost je obklopena příkopy, hradbami a zahradami (včetně vodních
zahrad), které jsou součástí památky UNESCO. Po spirálovém schodišti se dostanete k proslulým
freskám „Nebeských panen“.

Poté příjezd do hotelu v Habarana, ubytování a odpočinek.

Trasa:
Negombo – Dambulla = cca 130 Km/2 hodiny a 20 minut
Dambulla – Sigiriya = cca 17 Km/ 25 minut
Sigiriya – Habarana = cca 18 Km/30 minut

Stravovaní:
Snídaně a večeře

DEN 04 – HABARANA / MATALE / KANDY

Brzy ráno s balenou snídaní odjezd na sloní safari do národního parku Minneriya.

Přírodní rezervace Minneriya-Kaudulla-Giritale se rozprostírá přes okresy Polonnaruwa a Matale. Je
známá díky migrujícímu stádu divokých slonů (150–200 jedinců), které se zde pravidelně objevuje
u obrovské umělé nádrže.

Poté přejezd do Matale a návštěva bylinkové zahrady s ukázkou různých koření.

Matale
Zemědělská oblast proslulá čajem, gumou, zeleninou a hlavně kořením.

Poté přesun do ikonického města Kandy, prohlídka města včetně Chrámu Buddhova zubu.

Kandy
je poslední královské hlavní město Srí Lanky, je památkou UNESCO. Leží v horách v nadmořské
výšce 488 m a je známé svým krásným jezerem a kulturním dědictvím. Chrám Dalada Maligawa
uchovává nejvýznamnější relikvii země – Buddhův zub. Během slavnosti Esala Perahera je relikvie
slavnostně nesena na hlavním slonovi chrámu.

Večer návštěva kulturního představení a muzea drahokamů.
Ubytování v hotelu ve městě Kandy a odpočinek.

Trasa:
Habarana – NP Minneriya = cca 7 Km/10 minut
NP Minneriya – Matale = cca 75 Km/ 1 hodina a 35 minut
Matale – Kandy = cca 25 Km/45 minut

Stravovaní:
Snídaně a večeře

DEN 05 – KANDY / NUWARA ELIYA

Po snídani odjezd do Nuwara Eliya. Cestou návštěva čajové plantáže a vodopádů.

Nuwara Eliya
Koloniální město v horách s anglickým nádechem, které je obklopeno čajovými plantážemi.
Najdete zde koloniální domy, živé tržiště a prestižní golfové hřiště.

Čajové plantáže
Navštívíte továrnu na zpracovaní čaje a zjistíte, jak se zpracovává slavný cejlonský čaj. Den
zakončíte šálkem dokonalého čaje přímo na místě jeho zrodu.

Ramboda Falls
11. nejvyšší vodopád na Srí Lance (109 m), nachází se v oblasti Pussellawa a má dvě hlavní



kaskády, z nichž horní část je často přehlížena.

Následuje ubytování v oblasti Nuwara Eliya a odpočinek.
Doporučujeme mít do této oblasti teplejší oblečení (denní teploty kolem 20 stupňů a v noci
mohou klesat i k 0).

Trasa:
Kandy – Nuwara Eliya = cca 75 Km/2 hodiny

Stravovaní:
Snídaně a večeře

DEN 06 – NUWARA ELIYA / HORTON PLAINS / HIKKADUWA

Brzy ráno odjezd s balenou snídaní do národního parku Horton Plains na pěší túru až ke "Kraji
světa".

Horton Plains
UNESCO lokalita a jeden z nejzdravějších horských ekosystémů na Srí Lance. Leží ve výšce 2100
m n. m. a ukrývá unikátní druhy rostlin a zvířat. Významným místem je útes „World’s End“ s
úchvatným výhledem a 1100 m hlubokým srázem.

Po návratu z túry přesun přes městečko Ella s návštěvou slavného mostu s 9 oblouky do plážové
oblasti.

Příjezd do oblasti Hikkaduwa, ubytování v hotelu u pláže a odpočinek.

Trasa:
Nuwara Eliya – NP Horton Plains = cca 37 Km/1 hodina a 30 minut
NP Horton Plains – Ella = cca 44 Km/1 hodina a 50 minut
Ella – Hikkaduwa = 225 Km/3 hodiny a 30 minut

Stravovaní:
Snídaně a večere

DNY 07–10 – HIKKADUWA

Pobyt u moře a odpočinek.

Hikkaduwa
je oblíbené přímořské letovisko na jihozápadním pobřeží Srí Lanky, známé pro své krásné pláže a
uvolněnou atmosféru. Nabízí skvělé podmínky pro šnorchlování, potápění i surfování. V okolí se
nachází i mořská rezervace a želví líhně. Hikkaduwa kombinuje turistické zázemí s autentickým
místním životem, což z ní činí ideální místo pro relaxaci i poznávání srílanské kultury.

Stravovaní:
Snídaně

V ceně je pro pobyt u moře ve 3* hotelu pouze – v okolí hotelu najdete mnoho restauraci, a
budete tak moci vyzkoušet místní kuchyni.

Pokud byste měli zájem o jiný hotel/jiný typ stravovaní (polopenze/plná penze/all inclusive),
neváhejte nás kontaktovat, rádi vám připravíme nabídku na míru.

DEN 11 – HIKKADUWA / LETIŠTĚ / ODLET
Dle letového řádu let s přestupem zpět do ČR.

*změna programu vyhrazena
**všechny uvedené časy v programu jsou orientační. Délka transferu závisí vždy na aktuální
dopravní situaci.
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